

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1689 - 2011 ජනවරි මස 14 වැනි සිකුරාදා - 2011.01.14
1689 ஆம் இலக்கம் - 2011 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 14 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I: தொகுதி (III)- வியாபார உரிமை அடையாளங்களும் ஆக்க உரிமை விளம்பரங்களும்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
வியாபார உரிமை அடையாள விளம்பரங்கள்	22	ஆக்க உரிமைகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-
அமைப்புகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	தொழிலக வடிவ அமைப்புகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-
வியாபார உரிமை அடையாள அறிவித்தல்கள்	36		
நானாவித அறிவித்தல்கள்	-		

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தில், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பதிர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2011, சனவரி மாதம் 21 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2011, சனவரி மாதம் 07 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2011 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

வியாபார உரிமை அடையாள விளம்பரங்கள்

வியாபார உரிமை அடையாள அலுவலகம்

வியாபார உரிமை அடையாளம் சம்பந்தமான சகல கடிதங்களும் ஆக்கவுரிமைகள் வியாபாரக்குறிகள் பதிவாளர், ஆக்கவுரிமைகள் வியாபாரக் குறிகள் பதிவகம், 'சமாகம் மெதுற', 3 ஆம் மாடி, இல. 400, டி. ஆர். விஜயவர்த்தன மாவத்தை, கொழும்பு 10 என்ற விலாசத்திற்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

பரிசோதனைக்குரிய நேரம்

அலுவலகத்திற்குச் சொந்தமான பதிவேடுகளைப் பொதுமக்கள் பார்வையிடுவதற்காக அரசாங்க விடுமுறை நாட்கள் தவிர்ந்த கிழமை நாட்களில் காலை 9 மணி தொடக்கம் மாலை 2.30 மணி வரையும் திறந்திருக்கும் எனினும் பரிசோதனைக்குரிய விண்ணப்பப்பத்திரங்கள் கிழமை நாட்களில் மாலை 2 மணி வரையும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

நிறங்களை வரையறுக்கும் வியாபார உரிமை அடையாளங்கள்

ஒரு வியாபார உரிமை அடையாளம் பதிவு செய்யப்படும் பொழுது அது குறிப்பிட்ட நிறங்களுக்கு வரையறுக்கப்பட்டதென்றும் விண்ணப்பப் பிரசுரத்தில் குறிப்பிடப்பட்டிருந்தால் அந்த நிறங்கள் கூடுமானவரை வழக்கமான கட்டியம் சார்ந்த முறையில் இத்துடனுள்ள அடையாளச் சின்னத்தில் காட்டப்படும்.

கூட்டுச் சேர்க்கை

1979 ஆம் ஆண்டின் 52 ஆம் இலக்கப் புலமைச் சொத்துச் சட்டக் கோவைச் சட்டம் 112 ஆம் பகுதியின் கீழ் பிரசுரிக்கப்பட்ட ஒரு அடையாளம் இன்னொரு வியாபார அடையாளத்துடன் கூட்டுச் சேர்க்கப்பட வேண்டுமெனக் குறிப்பிடப்பட்டிருந்தால், அது அதன் உத்தியோக எண்ணினால் காட்டப்படும்.

எதிர்ப்பு

பின்வரும் வியாபாரச் சேவை அல்லது கூட்டுக் குறிகள் பதிவு செய்வதை யாராயினும் எதிர்க்கக் காரணங்கள் இருந்தால் இந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைத் தேதியிலிருந்து முன்று மாதங்களுக்குள் ரூபா 750 காசாகவோ, காசோலையாகவோ, காசுக்கட்டளையாகவோ, அஞ்சற் கட்டளையாகவோ அல்லது வங்கி வரைவாகவோ செலுத்தி எம் 2 பத்திரத்தில் (அதற்கான இணைப்புப் பிரதியுடன்) எதிர்ப்பு அறிவித்தலைச் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

(1) சின்னம் இல: 49163; (2) பெற்ற திகதி: 1985 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிறல் மாதம் 17 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): பீச்சீ லங்கா லிமிடட், ஹல்ஸ்டொப் மில்ஸ், மீரானியா வீதி, த. பெ. எண் 281, கொழும்பு 12, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 3; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: பொது சவர்க்காரம்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 2311, 23693, 8126, 28127, 30936, 31004, 40894, 44923, 45143, 45500, 45286, 37786 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'பி', 'சி' எழுத்துக்கள் மற்றும் அனைத்து விவரணப் பதங்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
1989 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 02 ஆந் திகதி.

1 - 162/1 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 78487; (2) பெற்ற திகதி: 1996 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிறல் மாதம் 30 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): மார்க்ஸ் என்ட் ஸ்பென்சர் பீஎல்சீ, மைகல் ஹவுஸ், பேகர் வீதி, லண்டன் டப்ளியு1ஏ 1எஎன், இங்கிலாந்து, பெரிய பிரித்தானியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 33; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: பியர் தவிர்ந்த மதுபானங்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

MARKS & SPENCER

இச்சின்னத்தின் பதிவு 'E' அடையாளத்தின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
1997 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

1 - 162/2 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 83934; (2) பெற்ற திகதி: 1997 ஆம் ஆண்டு யூலை 08 ஆம் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): சீப்பீசாடியு டி வில்லரேய், கொன்டியு, 61110, ரிமாலாட், பிரான்ஸ்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட்

கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 28; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: மென்மையான கம்பளியிலான விளையாட்டுப் பொருள்கள், மென்மையான கம்பளியிலான மிருகங்கள், பொம்மைகள், சாதாரண பொம்மைகள், மென்மையான பொம்மைகள், பொம்மை பிடவைகள், பொம்பை வீடுகள், சத்தம் ஏற்படுத்தும் விளையாட்டுப் பொருள்கள் (விளையாட்டுப் பொருள்கள்), சிறிய மனிதன், மிருகங்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
1997 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 11 ஆந் திகதி.

1 - 162/3 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 90808; (2) பெற்ற திகதி: 1998 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 24 ஆந் திகதி; (3) முந்தரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): என்டலர் டி. டேஜன்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடட், 170, மாதபத வீதி, பேலியகொடை, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: என்டலர் டி. டேஜன்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடட், 170, மாதபத வீதி, பேலியகொடை; (6) வகுப்பு: 9 ; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: திரவ சவர்க்காரம்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 90747 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2006 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 25 ஆந் திகதி.

1 - 162/4 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 81837; (2) பெற்ற திகதி: 1997 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 27 ஆந் திகதி; (3) முந்தரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): நிற்பான் டென்சின் கப்சிகி கைசா 19-2, நிசி - சின்னாசு 3 - சோம், சின்னாசு - கு, டோக்கியோ, யப்பான்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 38; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: தொலைபேசி டிரெக்டரி தகவல்கள், தெலைத்தொடர்பு சேவைகள், சர்வதேச கணனி வலையமைப்புடன் தொடர்பான தொலைத் தொடர்புகளை வழங்கல், டி. ஜிடல் தொடர்புபட்ட தொடர்பாடல், சர்வதேச ரீதியில் இணைக்கப்பட்ட கணனி வலையமைப்புகளினூடாக (கணனி

விளையாட்டுகள் தவிர்ந்த) தொலைக்காட்சி, ஓடியோ, அச்சுரட்ட ஆவணங்கள், செய்திகளின் டி. ஜிடல் ட்ரான்ஸ்மிசன், டி. ஜிடல் வலையமைப்பு இணைந்த சேவைகள், தொலைக்காட்சி ஒலிபரப்பு, கேபில் தொலைக்காட்சி ஒலிபரப்பு, கேபில் தொலைக்காட்சி ஒலிபரப்பு மற்றும் முன்னட சேகிட் தொலைக்காட்சியினூடாக செய்தியாளர்கள் மற்றும் செய்தி முகவர்களுக்கு செய்திகளை காட்சி மற்றும் உள்ளடக்கங்களுடன் வழங்கல், ஓடியோ மற்றும் வீடியோ டெலிகொன்பரன்சிங், மின்னஞ்சல் பரிமாற்றம், இலத்திரனியல் ஒலியமைப் பிலான செய்திகள், பெக் சிமைல் ட்ரான்ஸ்மிசன், தொலைபேசி தொடர்பாடல் சேவைகள், தொலைத் தொடர்பு சேவைகள் கணினி சாதனங்கள் மூலம் தரவுகள், காட்சிகள், ஆவணங்களின் இலத்திரனியல் பரிவர்த்தனை, தரவுகள் மற்றும் ஒலி தொலைத்தொடர்புகள், செய்திகள் மற்றும் காட்சிகள் கணினி மூலமான பரிவர்த்தனை, செய்தி தொடர்பாடல் சேவைகள், தொடர்பாடல் செய்திகள் மூலம் காட்சிகள் பரிவர்த்தனை, தொலைத் தொடர்பாடல்கள், தரவு தொடர்பாடல்கள் மற்றும் ஒலிபரப்புகள் தொடர்பான தகவல் வழங்கல், தொலைபேசி இலக்கங்கள் தொடர்பான தகவல் வழங்கல், தொலைத்தொடர்பாடல் மூலம் பல்வேறு துறை தொடர்பான தகவல்களை வழங்கல், தொலைபேசி, தந்தி, கணனி சாதனங்கள், வீடியோ டெக்ஸ்ட், வெலுவ் எடெட் வலையமைப்பு மூலமான தொடர்பாடல்கள் (வீஏஎன் சேவைகள்), டெலிடெக்ஸ்ட் சேவைகள். ரேடியோ பேஜிங் சேவைகள், டெலிபோன் பேஜிங் சேவைகள், டெலிபிரின்டிங், தொலைத் தொடர்பாடல் சாதனங்கள் வாடகையும் குத்தகையும், செய்தி அல்லது தொலைத் தொடர்பாடல் சேகிட், மூலம் ஒன்லைன் சில்லறை சேவைகள் உள்ளிட்ட வெலிவ் எட் தொடர்பாடல் வலையமைப்பினை வழங்கல், பல்வேறு பொருள்களை தொலைபேசி, வானொலி சாதனங்கள் மூலமாக பெறுவதற்கான கணனி மயப்படுத்தப்பட்ட முறை, கணனி சேவைகள், பாரியளவான தகவல்களை பரிமாற்றுதல் மற்றும் பரப்புதலுக்கான சர்வதேச கணனி தகவல் வலையமைப்பினை பயன்படுத்துவதற்கான ஏற்பாடு, கணனி சேவைகள், வியாபாரம், கணனி, கலாசாரம் மற்றும் பொதுவான தலைப்புகள் தொடர்பான கணனி தரவுத்தளத்தை ஒன்லைன் பயன்படுத்தலுக்கான வசதி, சர்வதேச ரீதியில் தொடர்புபட்ட கணனி வலையமைப்பினூடாக வியாபாரம், கணனி, கலாசாரம், நிதி, செய்திகள், காலநிலை, விளையாட்டுகள், இசை, அரங்கியல், நாடகங்கள், களியாட்டம், பிரயாணம், பொருள்வாங்கல், பொழுதுபோக்குகள் மற்றும் பொதுவான தலைப்புகள் தொடர்பில் கணனி தரவுத்தளம், வெப்தளம், முன்பக்கங்களை குத்தகையாக அல்லது பயன்படுத்தலுக்காக வழங்கல், இணைந்து கணனி தொடர்பாடல் வலையமைப்பு மற்றும் சர்வதேச ரீதியான கணனி வலையமைப்பினூடான பொது ஆர்வமுள்ள கணனிமான தலைப்புகளில் தகவல்கள் வழங்கல், சர்வதேச கணனி தகவல் வலையமைப்பின் மூலம் பல துறைகள் தொடர்பான தகவல்கள் வழங்கல்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'என், ரி, ரி' எழுத்துக்களை தனித்தனியாகவும் சின்னத்திற்குப் புறம்பாகவும் பிரத்தியேகமாகப் பாவிக்க உரித்து எதனையும் மிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
1998 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 21 ஆந் திகதி.

1 - 162/5 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 82102; (2) பெற்ற திகதி: 1997 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 20 ஆந் திகதி; (3) முந்தூரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): த சிலோன் புறாவெரி லிமிடட் 83, ஜோர்ஜ் ஆர். டி. சில்வா மாவத்தை, கொழும்பு 13, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: த சிலோன் பிரேவெரி லிமிடட் 83, ஜோர்ஜ் ஆர். டி. சில்வா மாவத்தை, கொழும்பு 13; (6) வகுப்பு: 33; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: (ஜின் மதுபானம் தவிர) மதுபானங்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் தங்கம், மஞ்சள், கறுப்பு, வெள்ளை நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 78328, 783326, 78332 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'த சிலோன் புறாவெரி லிமிடட்' 'நூவரெலியா' ஆகிய சொற்கள், '1881' இலக்கம், 'எஸ்எல்எஸ்' பதம் மற்றும் அனைத்து விவரணப் பதங்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
1997 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 16 ஆந் திகதி.

1 - 162/6 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 83146; (2) பெற்ற திகதி: 1997 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 08 ஆந் திகதி; (3) முந்தூரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): த சிலோன் பிரேவெரி லிமிடட் 83, ஜோர்ஜ் ஆர். டி. சில்வா மாவத்தை, கொழும்பு 13, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: த சிலோன் பிரேவெரி லிமிடட் 83, ஜோர்ஜ் ஆர். டி. சில்வா மாவத்தை, கொழும்பு 13; (6) வகுப்பு: 33; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: (ஜின் மதுபானம் தவிர) மதுபானங்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 78326, 78328, 78332, 82102 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'சின்ஸ்', 'லாகர்' எனும் சொற்கள், '1881' இலக்கம் மற்றும் விவரணப் பதங்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
1997 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 03 ஆந் திகதி.

1 - 162/7 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 83661; (2) பெற்ற திகதி: 1997 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 17 ஆந் திகதி; (3) முந்தூரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): உஸ்வத்த கன்பிக்சனரி வேக்ஸ் லிமிடட், 437, காலி வீதி, நத்தமலானை, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜலியல் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 30; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: தானியத் தயாரிப்புகள் குறிப்பாக சோளகத்திலான உணவுகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் வெள்ளை, கறுப்பு, நீலம், மஞ்சள், ஒரேஞ்சு மற்றும் பிங்க் நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
1999 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 22 ஆந் திகதி.

1 - 162/8 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 87606; (2) பெற்ற திகதி: 1998 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 29 ஆந் திகதி; (3) முந்தூரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): கோபரேடிவ் ஹோல்சேல் எஸ்டப்லிஷ்மன்ட் 27, வொக்சோல் வீதி, கொழும்பு 2, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: கோபரேடிவ் ஹோல்சேல் எஸ்டப்லிஷ்மன்ட் 27, வொக்சோல் வீதி, கொழும்பு 2; (6) வகுப்பு: 2; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: விளம்பரமும் வியாபாரமும்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'கோபரேடிவ், ஹோல்சேவ், எஸ்டப்லிஷ்மென்ட்' என்பதன் சிங்களச் சொற்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 87605 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னம் பழுப்பு, மஞ்சள் கலந்த வெள்ளை நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
1998 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 21 ஆந் திகதி.

1 - 162/9 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 85545; (2) பெற்ற திகதி: 1997 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 22 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): டோபன் போம்ஸ் கொ. லிமிட்டட், 1-6 காந்தசுருகாடை, சியோடாகு டோக்கியோ, யப்பான்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 42; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: கல்லச்சு, இண்டக்லியோ பிரின்டிங் (கிரேவர்ப் பிரின்டிங் உள்ளிட்ட), எழுத்து அழுத்தி அச்சிடும் முறை, ஸ்டென்சில் பிரின்டிங் (சில்க் ஸ்கிரீன் பிரின்டிங் உள்ளிட்ட) மற்றும் இலக்ட்ரோ பிரின்டிங் உள்ளிட்ட அச்சிடலுடன் தொடர்பான சேவைகள் (ஓப்செட் பிரின்ட் உள்ளடங்கலாக), நிழற்படங்கள், கட்டிட வடிவமைப்பு, கைத்தொழில் மற்றும் வணிக வடிவமைப்பினை திட்டமிடலும் உருவாக்குதலும், கணனி மென்பொருள் நிகழ்ச்சிநிரல்படுத்தல் திட்டமிடல், வடிவமைப்பு, தயாரித்தல், ஒழுங்குபடுத்தல், பராமரித்தல், கணனிகள் வாடகைக்குவிடல் (சென்ரல் புரசசிங் யுனிட், இலக்ட்ரோனிக் சேகிட், மெக்னடிக் டிஸ்க், மென்பொருள் நிகழ்ச்சிநிரல்படுத்தல் மற்றும் ஏனைய கருவிகள் சாதனங்களுடன் மெக்னடிக் டேப்) மற்றும் ஏனைய பிரயோக இலத்திரனியல் சாதனங்களும் கருவிகளும், கணனி மற்றும் அதனோடு தொடர்பான சாதனங்கள், கருவிகளுடன் தகவல் செயல் முறை, கணனிகளுக்கான மென்பொருள் நிகழ்ச்சி நிரல்படுத்தல் திட்டமிடல், வடிவமைத்தல், பராமரித்தல், வியாபார அமைப்புகள் மதிப்பிடல், பகுப்பாய்வு மற்றும் கற்பித்தல், கணனியுடன் தகவல் செயல்முறை முறைமை மதிப்பீடு, பகுப்பாய்வு மற்றும் கற்பித்தல் (இலக்ட்ரோனிக் சேகிட், மெக்னடிக் டிஸ்க், மென்பொருள் நிகழ்ச்சிநிரல்படுத்தல் மற்றும் ஏனைய கருவிகள் சாதனங்களுடன் மெக்னடிக் டேப் உள்ளிட்ட சென்டரல் புரசசிங் யுனிட் மற்றும் சாதனங்கள், கருவிகள்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்: அலுவலக விண்ணப்பங்கள் குறித்து மதிப்பிடல், பகுப்பாய்வு, கற்பித்தல், கோப்பிடல் முறைமை தொடர்பான மதிப்பீடு, பகுப்பாய்வு, கற்பித்தல், பயன்படுத்தப்பட்ட கடதாசிகள், கணனி அச்சியந்திரங்களுக்கான மை நாடாக்கள், இருவட்டுகள், நாடாக்கள், வியாபார விண்ணப்பங்களை அச்சிடல், இரசாயனவியல், மருத்துவம், விஞ்ஞானம், விவசாயம், உணவுப் பொருள்கள், பொறியியல், ஆக்கவரிமை, வியாபாரச் சின்னம், சட்டம், இயந்திரவியல், அரசு, பொது அரசு, நிருவாகம், பொருளாதாரம், கணனி தரவுத் தளங்களை வழங்குபவர்கள், சுயசரிதை புத்தகங்கள், ஒப்பனைப்பொருள்கள், அழகு, பல் பராமரிப்பு, மருந்துகள், வரலாறு, கலை, இசை, பொது களியாட்டம், நிலையான சொத்துக்கள், நிலம், நீர் அல்லது விமான போக்குவரத்து, மருத்துவ நிறுவனங்கள், உள்ளக விஞ்ஞானம், செய்திப்பத்திரிகை அறிக்கைகள் தொடர்பான ஆய்வு, வழங்கல் மற்றும் கையாளுதல், தொழில் தகவல் வழங்கல், வானிலை தகவல்கள் வழங்கல் மற்றும்

கையாளுதல், மருத்துவ தகவல்கள் வழங்கலும் கையாளலும், ஒன்றிணைந்து கணனிகள் தொடர்பாடல் முறைமை ஆய்வு அபிவிருத்தி மற்றும் பராமரித்தல், கணனியுடன் தொடர்பாடல் விற்பனை முறைமை ஆய்வு அபிவிருத்தி மற்றும் பராமரித்தல், கணனிகளுடன் தொடர்பாடல் கல்வி முறைமை ஆய்வு, அபிவிருத்தி மற்றும் பராமரிப்பு, கணனிகளுடன் நிதி செலுத்தல் முறைமை ஆய்வு, அபிவிருத்தி மற்றும் பராமரிப்பு, இணையத்துடன் தகவல் வழங்கல், இணையத்துடன் தகவல் வழங்குவதற்கு தரவுத்தளங்களை வழங்கல், சிடி-1 தயாரித்தல், சீடி-ரொம் தயாரித்தல், கணனி தரவுத்தளங்களை பயன்படுத்தலுக்கு குத்தகை;

TOPPAN FORMS

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'போம்ஸ்' என்ற சொல்லின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
1997 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 11 ஆந் திகதி.

1 - 162/10 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 93487; (2) பெற்ற திகதி: 1999 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 06 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): எம் எஸ் ஜே இண்டஸ்ட்ரீஸ் (சிலோன்) லிமிட்டட், 430, 126, அலுத்தமாவத்தை வீதி, கொழும்பு 15, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 3; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: வண்ணப் பொருள்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'எம், எஸ், ஜே, ஜீ' எழுத்துக்களை தனித்தனியாகவும் சின்னத்திற்குப் புறம்பாகவும் பிரத்தியேகமாகப் பாவிக்க உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2001 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 07 ஆந் திகதி.

1 - 162/11 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 93666; (2) பெற்ற திகதி: 1999 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 15 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ;

(4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஜி ரி சீ லிமிடட், வேஜினியா ஹவுஸ் 37, சோரிங்கீ, கல்கத்தா 700 071, மேற்கு வங்காளம், இந்தியா, இந்தியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் முருகேசு என்ட் நீலகண்டன், எம் என்ட் என் கட்டிடம் (5ஆவது மாடி), இல. 02, டீல் பிளேஸ், கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 34; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: சிகரட் உள்ளிட்ட தயாரிக்கப்பட்ட புகையிலை, புகைப் பவர் களுக் கான பொருள் களும் தீப் பெட்டிகளும்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 93663, 93664, 93665 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2000 ஆம் ஆண்டு பெப்புவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

1 - 162/12 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 93678; (2) பெற்ற திகதி: 1999 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 19 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): பெகி சகாசோன் இன்டஸ்ரியல் லெஸ் போமின், 74130 பொன்னவில், பிரான்ஸ்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் எப் ஜே என்ட் ஜீ டீ சேரம், 216, டீ சேரம் பிளேஸ், கொழும்பு 10; (6) வகுப்பு: 3; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: சவர்க்காரங்கள், நறுமணங்கள், அத்தியவசிய எண்ணெய்கள், வண்ணப் பொருள்கள், தலைமுடி கழுவநீர்கள், பற்பொடிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

PEGGY SAGE

இச்சின்னம் 42213 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2003 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 04 ஆந் திகதி.

1 - 162/13 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 94377; (2) பெற்ற திகதி: 1999 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 03 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): மெக்டொவெல் கொ லிமிடட், 'மெக்டொவெல் ஹவுஸ்' 3, செகன் லைன் பீச், மதுரை, 600 001, தமிழ் நாடு, இந்தியா;

(5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 33; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: வைன், மதுசாரங்கள், போதைப்பானங்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

GOLD RIBAND

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 82699, 82700, 82701, 94374, 94376 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'கோல்ட்' என்ற சொல்லின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
1999 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 13 ஆந் திகதி.

1 - 162/14 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 94031; (2) பெற்ற திகதி: 1999 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 12 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஹரிஷ்சந்ர மில்ஸ் லிமிடட், ராஹுல வீதி, மாத்தறை, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ஹரிஷ்சந்ர மில்ஸ் லிமிடட், ராஹுல வீதி, மாத்தறை; (6) வகுப்பு: 3; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: சவர்க்காரம்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, அனைத்து விவரணச் சொற்கள், இலக்கங்கள், 'அத்தோர்' என்ற சொல் ஆகியவற்றின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 94030 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2001 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 11 ஆந் திகதி.

1 - 162/15 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 96820; (2) பெற்ற திகதி: 2000 ஆம் ஆண்டு மாசு மாதம் 09 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ரெகிட் என்ட் கொல்மன் (ஓவீஸ்) லிமிடட், டன்சொம் ஒழுங்கை, ஹல், எச்சு8 7 டீஎஸ், பெரிய பிரித்தானியா; (5) இலங்கையில்

அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 3; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: வெளிர்ச்செய்யும் தயாரிப்புகள், துப்பரவாக்கல் தயாரிப்புகள், சவர்க்காரங்கள், அழுக்கு நீக்கிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் 6174, 10503, 35861, 67492, 67493, 89880, 89881 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, அனைத்து விவரணச் சொற்கள், பதங்கள், இலக்கங்கள், தேசிக்காய் அரைவாசி சின்னத்தின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2006 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 06 ஆந் திகதி.

1 - 162/16 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 97841; (2) பெற்ற திகதி: 2000 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 15 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஹயஸ் பீஸ்சீ, ஹயஸ் ஹவுஸ், மில்மெட், கைட்போட், சுரே ஜீயூ 2 5 எச் ஜே, ஜக்கிய இராச்சியம்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 38; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: கடிதங்கள், ஆவணங்கள், செய்திகள், காட்சிகள், தரவுகள் கணனி உதவியுடனான பரிவர்த்தனை, கடிதங்கள், ஆவணங்கள், செய்திகள், காட்சிகள், தரவுகள் பாதுகாத்தலும் மீள்பெறலும்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

HAYS

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2001 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 25 ஆந் திகதி.

1 - 162/17 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 109324; (2) பெற்ற திகதி: 2002 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 04 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): கிலாஸ்க்கோ குரூப் லிமிடட், கிலாஸ்க்கோ வெல்கம் ஹவுஸ், பேர்கிலே எவனியூ, கிரீன்போட், மிடில்செக்ஸ் யுபி6 ஓஎன்என், பெரிய பிரித்தானியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ.

எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 3; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: மருத்துவமற்ற சலவைத் தயாரிப்புகள், பற்பொடிகள், வாய் சுழுவூநீர், மூச்சை சீர்படுத்துபவை; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

CORSODYL

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2003 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 19 ஆந் திகதி.

1 - 162/18 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 100121; (2) பெற்ற திகதி: 2000 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 29 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): சோசியட் டெஸ் புரடியுடன் நெஸ்லே எஸ் ஏ வேலேய், சுவீட்சர்லாந்து; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 30; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: இனிப்புணவுகள், இனிப்புகள், சீனி, கற்கண்டு, டொபிகள், சப்பும் பசைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

ACTI-V

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'எக்டிவ்' என்ற உச்சரிப்பின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

இச்சின்னம் 92698, 98805 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்ன உரிமையாளருக்கு வர்த்தமானி அறிவித்தல் வழங்குவதன் மூலம் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2005 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 23 ஆந் திகதி.

1 - 162/19 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 103694 ; (2) பெற்ற திகதி: 2001 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 11 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஸ்டீல் பீட்ஸ் ட்ரேடிங் (பிரைவட்) லிமிடட், இல. 418, காலி வீதி, ஹொதுடுவ, மொறட்டுவை, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ஸ்டீல் பீட்ஸ் ட்ரேடிங் (பிரைவட்) லிமிடட், இல. 418, காலி வீதி, ஹொதுடுவ, மொறட்டுவை; (6) வகுப்பு: 3; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: சிவப்பு மண் கடதாசி; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சினத்தின் பதிவாளது, 'ரெட் ஸேன்ட் பேப்பர்' ஆகிய சொற்கள் மற்றும் பூகோளச் சினத்தின் பிரத்தியேக பாவணக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்தன்,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2006 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 10 ஆந் திகதி.

1 - 162/20 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமாளி இல. 1689.

(1) சினம் இல: 105217; (2) பெற்ற திகதி: 2001 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 09 ஆந் திகதி; (3) முந்திரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சினத்தின் சொந்தக்காரர்): பீயுட் பிரஸ்டிஜ் இண்டனெசனல் 28 -32, எவனியு விக்டர் ஹல்கோ, 75116 பாரிசு, பிரான்ஸ்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜலிலியல் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 3; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: வெளிர்ச்செய்யும் தயாரிப்புகளும் சலவைக்குப் பயன் படுத்தும் ஏனைய கலவைகளும், துப்பரவாக்கல் மினுமினுப்பாக்கல், கழிகால்வழித்தல் தயாரித்தல், சவர்க்காரங்கள், நறுமணங்கள், அத்தியவசிய எண்ணெய், வண்ணப்பொருள்கள், தலைமுடி கழுவுநீர், பற்பொடிகள்; (8) சினத்தின் பிரதி உருவம்:



டி. எம். கருணாரத்தன்,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2007 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 26 ஆந் திகதி.

1 - 162/21 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமாளி இல. 1689.

(1) சினம் இல: 107250; (2) பெற்ற திகதி: 2002 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 19 ஆந் திகதி; (3) முந்திரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சினத்தின் சொந்தக்காரர்): மேகன் 10, லு எடியன்ன மாசல் 75002 பாரிசு, பிரான்ஸ்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜலிலியல் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 3; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: அழகுபடுத்தலுக்கான எண்ணெய்கள் மற்றும் பால், சவர்க்காரங்கள், நறுமணங்கள், அத்தியவசிய எண்ணெய்கள், வண்ணப்பொருள்கள், பற்பொடிகள், ஒல்லியாவதற்கான வண்ணத் தயாரிப்புகள், குளியலுக்கான வண்ணத் தயாரிப்புகள், மருத்துவ நோக்கத்திற்கான குளியல் உப்பு, சவர சவர்க்காரம், அழகு முகமுடிகள், மேகப் தயாரிப்புகள், கன்னத்திற்கான தயாரிப்புகள், மேகப் பென்சில், உதட்டுச் சாய குச்சிகள், மேகப் அகற்றும் தயாரிப்புகள், பற்பொடிகள், தனிப்பட்ட பாவணக்கான அழகுக்கு நீக்கிகள், குளியல் தயாரிப்புகள், நகப்புச்சுகள், சவரத் தயாரிப்புகள், சவரத்தின் பின்பான தயாரிப்புகள்; (8) சினத்தின் பிரதி உருவம்:



டி. எம். கருணாரத்தன்,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2006 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதி.

1 - 162/22 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமாளி இல. 1689.

(1) சினம் இல: 107360; (2) பெற்ற திகதி: 2002 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 02 ஆந் திகதி; (3) முந்திரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சினத்தின் சொந்தக்காரர்): வட்டோருகெதர ரன்பண்டா நாலக பீடி கம்பனி, கொட்டவத்தை, மாவனல்லை, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: வட்டோருகெதர ரன்பண்டா நாலக பீடி கம்பனி, கொட்டவத்தை, மாவனல்லை; (6) வகுப்பு: 34; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: பீடி; (8) சினத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சினத்தின் பதிவாளது, விவரணச் சொற்களின் பிரத்தியேக பாவணக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்தன்,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 25 ஆந் திகதி.

1 - 162/23 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமாளி இல. 1689.

(1) சினம் இல: 107894; (2) பெற்ற திகதி: 2002 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 16 ஆந் திகதி; (3) முந்திரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சினத்தின் சொந்தக்காரர்): மைக்ரோ விசன் செடலைட் சிஸ்டம்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடட், 16 பீப்ல் பார்க், கடைத் தொகுதிகள், கொழும்பு 11, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: மைக்ரோ விசன் செடலைட் சிஸ்டம்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடட், 16 பீப்ல் பார்க், கடைத் தொகுதிகள், கொழும்பு 11; (6) வகுப்பு: 38; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: செய்மதி தொடர்பாடல் சேவைகளை வழங்கல்; (8) சினத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'மைக்ரோ, விசன்' ஆகிய சொற்கள் மற்றும் ஏனைய விவரண விடயங்களை தனித்தனியாகவும் சின்னத்திற்குப் புறம்பாகவும் பிரத்தியேகமாகப் பாவிக்க உரித்து எதனையுமளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
 புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
 கொழும்பு,
 2002 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 05 ஆந் திகதி.

1 - 162/24 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 111623; (2) பெற்ற திகதி: 2003 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 21 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): சிலோன் பிஸ்கட்ஸ் லிமிடட், த. பெ. எண் 03, ஹைலெவல் வீதி, மாகும்புர, பன்னிபிடிய, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: சஜித் முனசிங்ஹ , த. பெ. எண் 03, ஹைலெவல் வீதி, மாகும்புர, பன்னிபிடிய; (6) வகுப்பு: 30; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: இனிப்புப்பொருள்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் 58860, 68410, 69693, 69876, 69879, 72248 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 68409, 69880, 89562, 97676, 100753, 100754, 100755, 100756, 100757, 100758, 100759, 100766, 100767, 102653, 102908, 102909, 102910, 103397, 103398, 103399, 105231 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'ஸ்பெஷலி, சொக்லேட்ஸ்' ஆகிய சொற்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
 புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
 கொழும்பு,
 2005 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 23 ஆந் திகதி.

1 - 162/25 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 113280; (2) பெற்ற திகதி: 2003 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 08 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): டைன்டி லிமிடட், இல. 72ஃ, கந்தவல வீதி, நத்தமலானை, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: டைன்டி லிமிடட், இல. 72ஃ, கந்தவல வீதி, நத்தமலானை; (6) வகுப்பு: 30; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: டொபிகள், இனிப்புகள், சாக்கலேட்டுகள், விசுக்கோத்துகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'கோப்பி, கிறீமி' மற்றும் ஏனைய விவரணப் பதங்கள், விடயங்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

இச்சின்னம் 58536 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 60934, 111453, 113277, 113278, 113279 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
 புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
 கொழும்பு,
 2005 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 23 ஆந் திகதி.

1 - 162/26 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 116602; (2) பெற்ற திகதி: 2003 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 25 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): அல்துங்கயா பில்டிங் ட்ரான்ஸ்போட் டி. ட்ரேட் ஜோயன்ட் கம்பனி கலிமுஹபசா புல்வான் கல்யோன் இஸ் மெர்க்சி கட 4, இல. 14 காதியன்டெப், துருக்கி; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: எஸ்பீஏ கோபரேட் சேர்விசஸ் (பிரைவட்) லிமிடட், 51 கன்ஸபா வீதி, கொழும்பு 5; (6) வகுப்பு: 30; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: தேயிலை, கராம்பு, கருவா, ஏலம், மிளகு, சீனி, அரிசி, கோப்பி; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, விவரணப் பதங்கள், விடயங்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

இச்சின்னம் 103772 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னம் ஒரேஞ்ச், பச்சை, மஞ்சள், தங்கம், கறுப்பு, ஊதா நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
 புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
 கொழும்பு,
 2009 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 29 ஆந் திகதி.

1 - 162/27 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 116694; (2) பெற்ற திகதி: 2003 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 02 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: 033229386 02/06/2003 எப்.ஆர்; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): சோசியல் பீஜ்சி 14 ரு ஜீன்ன டி அன்னிரெஸ், 92110, கிலிசி, பிரான்ஸ்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜலிலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 28; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: விளையாட்டுக்கள், விளையாட்டுப் பொருள்கள், உடைகள், கம்பளங்கள் தவிர்ந்த ஜிம்நாஸ்டிக் மற்றும் விளையாட்டுகளுக்கான பொருள்கள், கம்பளங்கள், கப்பலுக்கான மெல்லிய அட்டைகள், கப்பலில் பயன்படுத்தும் மட்டைகள், நீரில் ஓடும் சிறிய வாகனங்கள், பொடி போட், மெல்லிய அட்டைகளுக்கான பாய்கள், மெல்லிய அட்டைகளுக்கான சிறிய சாதனம், விசேடமாக வடிவமைக்கப்பட்ட உறைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2005 ஆம் ஆண்டு பெப்புவரி மாதம் 25 ஆந் திகதி.

01 - 162/28 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 117053; (2) பெற்ற திகதி: 2003 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 26 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஸ்கை ஸ்போட் லங்கா (பிரைவட்) லிமிடட், பிரிவு 88ஏ, ரிங் வீதி, 11 கட்டம், கடுநாயக, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ஸ்கை ஸ்போட் லங்கா (பிரைவட்) லிமிடட், லொட் 88ஏ, ரிங் வீதி, கட்டம் 11, கடுநாயக; (6) வகுப்பு: 28; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: விளையாட்டுக்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'கிலிடர் பொ ரியல் பைலட், வேலட்' ஆகிய சொற்கள் மற்றும் உலகப்படிச் சின்னம், 'டப்ளியு' எழுத்து, 'டப்ளியு டப்ளியு டப்ளியு', 'கொம்' அடையாளங்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2004 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 30 ஆந் திகதி.

1 - 162/29 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 117091; (2) பெற்ற திகதி: 2003 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): கோனரா ஊாரியன்சேலாகே வலவ்வ ரன்ஜித் அபேரத்ன, ஹோம் டி சென்டர், இல. 44, யடவார/பீ, வத்தேகம, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: கோனரா ஊாரியன்சேலாகே வலவ்வ ரன்ஜித் அபேரத்ன, ஹோம் டி சென்டர், இல. 44, யடவார/பீ, வத்தேகம; (6) வகுப்பு: 30; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: தேயிலை பக்கற்றுக்கள், தேயிலை பெட்டிகள், தேயிலை டின், தேயிலை உருளைப் பெட்டிகள், தேயிலை பைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'பியோ, சிலோன், ரீ ஆகிய சொற்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 12 ஆந் திகதி.

1 - 162/30 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 120771; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 10 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): மேர்க் கேஜீப் பிராண்ட்பேடர் ஸ்ட்ரஸ் 250, டி 64271 டாம்ஸ்ட்டட், ஜேர்மனி; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் முருகேசு என்ட் நிலகண்டன், எம் என்ட் என் கட்டிடம் (5ஆவது மாடி) இல. 02, டீல் பிளேஸ், கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: புற்றுநோயை தடுப்பதற்கான மற்றும் சிகிச்சைக்கான மருந்துத் தயாரிப்புகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

IMABEQ

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 14 ஆந் திகதி.

1 - 162/31 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 118818; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 19 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): யமஹா கோபரேசன் 10-1, நகலாவா சோ, ஹமமட்சி, சிலஸ்கா கென், யப்பான்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜலிலியஸ் என்ட் கிறீசி,

ත. පෙ. ඊනේ 154, කොමුම්පු; (6) වතුප්පු: 30; (7) පොරුණ්කන් අල්ලතු ජෙවෙකන්: කොක්කො, ජෙයිලෙ, කොක්කො, ජීනි, අරිචි, මරවැන්ගි, ජව්වරිචි, ජෙයර්කෙක් කොට්ටි, මාවුම් තානියත් ත්‍යාරිට්පුකුණුම්, පාණ්, පෙස්ට්‍රි, ඊනිට්පුණවුකන්, ඊනේ, ජෙත්, පාලු, තොති, අට්ප්ජෙොටා, උට්පු, කුලුලු, විනාකුකිරි, ලුමුම්පුකන් (ඊනුලුකාම්), ජරකුකන්, ඊනේ; (8) ජිනේනත්තිනේ පිරති උරුවාම්:



ඒ. ඊම්. කරුණාරත්න,
 පුලමෙස් ජොත්තු පණිට්පාලර් මා අතිපති.

ඊලංකෙ ජෙජිය පුලමෙස් ජොත්තු අලුවෙලකම්,
 කොමුම්පු,
 2009 ඊම් ඊනේලු ජුලෙ මාතම් 07 ඊනේ තිකති.

1 - 162/32 - 14.01.2011 ඊනේ තිකතිය වර්ත්තමානි ඊල. 1689.

(1) ජිනේනම් ඊල: 119221; (2) පෙර්ත තිකති: 2004 ඊම් ඊනේලු මෙ මාතම් 19 ඊනේ තිකති; (3) මුර්තුරිමෙ කොරට්ටාල්: - ; (4) විනේනට්පතාරිනිනේ පෙයරුම් මුකවරියුම් (ජිනේනත්තිනේ ජොර්ත්තකාරර්): ඊනේපිඊ පුරපලේන් ඊනේ 645, 5ඊවතු ඊවනියු, නිව්ඊොර්ක්, නිව්ඊොර්ක් 10022, ඊකුකිය අමෙරිකා; (5) ඊලංකෙයිල් අවරුක්කෙත්තම් විලාජම්රුට්පිනේ, අතු: තිරුවාලර්කන් ඊනේවියල් ඊනේ කිර්චි, ත. පෙ. ඊනේ 154, කොමුම්පු; (6) වතුප්පු: 9; (7) පොරුණ්කන් අල්ලතු ජෙවෙකන්: ජිරිනි විනෙයාට්ටුට් පොරුණ්කන්, විනෙයාට්ටුකන්, විනෙයාට්ටුට් පොරුණ්කන්, ජුදෙට් පර්තුකන්, කොල්ප් පර්තුකන්, මෙතානට් පර්තුකන්, විනෙයාට්ටු පර්තුකන්, ඊර්ට්පර් පර්තුකන්, පොම් ඊක්ජනේ පර්තුකන්, පිලේ පර්තුකන්, ජුදෙට් පර්තු වෙලෙකන්, ජුදෙට් පර්තු පිනේ අට්දෙකන්, ජුදෙට්පර්තුකුකාන කාර්තර්කුම් ලුමාය්කන්, කොල්ප් පෙලකෙක් ලුජ්ජිකන්, කොල්ප් පෙකන්, කොල්ප් ලුජ්ජිකන්, කොල්ප් තුනෙට් පොරුණ්කන්, දෙවොට් පලුතපාර්ත්තල් කරුවිකන්, ලේන්, පර්තු ජර්තෙ, කොල්ප් පෙ ඊනෙකන්, කිලට් ලොට් ඊනෙකන්, කොල්ප් ඊනෙකන්, කොල්ප් පොල් කෙඊනෙකන්, ඊලත්තිරනියල් ජුදෙට්පර්තු මෙජෙ දොට් විනෙයාට්ටුකන්, ජුදෙට්පර්තු මෙජෙ විනෙයාට්ටුකන්, ජුදෙට්පර්තු පොට් විනෙයාට්ටුකන්, ඊක්ජනේ ඊකිල් විනෙයාට්ටුකන්, වලර්ත්තොර් මර්තුම් ජිරුවර්කන් ලුලු විනෙයාට්ටුකන්, මුකුකියමර්ත තකවල් විනෙයාට්ටුකන් ඊලත්තිරනියල් වීජිඊො ඊකුට් විනෙයාට්ටු ඊනේත්තිරකුකන්, වෙලෙ මර්තුම් ඊනේතිකන් ඊනේලිට් ජුදෙට්පර්තු තොලුතිකන්, පොම්මෙකන්, අලංකාර පොම්මෙකන්, දොම් ඊක්ජනේ පිකර්, පිලිලොට් ඊක්ජනේ පිකර්, ඊලට්ට් දොය්, ඊක්ජෙොව් පජිල්, කිරිඊමේන් මර අලංකාරකුකන්, කිරිඊමේන් ඊනෙකන්, කාර්කන්, ඊරෙක්, වෙඤ් අමෙට්පිලාන විනෙයාට්ටු වාකනකුකන්, ජුදෙට්පර්තු ඊනේලට්කුම් අනෙත්තම්, විනෙයාට්ටු වර්ලේකන්, අට්දෙ විනෙයාට්ටුකන්, විනෙයාට්ටුම් අට්දෙකන්, ජත්තමෙර්ටුම් පොරුණ්කන්; (8) ජිනේනත්තිනේ පිරති උරුවාම්:



ඊජ්ජිනේනත්තිනේ පතිවානතු, 'මෙම්පිල්' ඊනේර ජොල්ලිනේ පිරත්තියෙක පාවනෙකු ඊරිත්තු ඊතනෙයුමලිකුකාතු.

ඊජ්ජිනේනම් 71384, 71422 ඊම් ඊලංකෙ වියාපාරජ් ජිනේනකුකුණුම් ඊනෙර්තු කොල්ලුම්.

ඒ. ඊම්. කරුණාරත්න,
 පුලමෙස් ජොත්තු පණිට්පාලර් මා අතිපති.

ඊලංකෙ ජෙජිය පුලමෙස් ජොත්තු අලුවෙලකම්,
 කොමුම්පු,
 2004 ඊම් ඊනේලු ඊනේරොපර් මාතම් 22 ඊනේ තිකති.

1 - 162/33 - 14.01.2011 ඊනේ තිකතිය වර්ත්තමානි ඊල. 1689.

(1) ජිනේනම් ඊල: 119845; (2) පෙර්ත තිකති: 2004 ඊම් ඊනේලු ජුලෙ මාතම් 25 ඊනේ තිකති; (3) මුර්තුරිමෙ කොරට්ටාල්: - ; (4) විනේනට්පතාරිනිනේ පෙයරුම් මුකවරියුම් (ජිනේනත්තිනේ ජොර්ත්තකාරර්): ලොන්දාල් ඊලට්ට් විමිට් කිරේවිල් කොට්, පිරිට්ටෙවල් වීජි, පෙඤ්ඊරාම්, පකිඤ්ඊරාම්ජයර්, ඊනේඊ 1 8 ඊඊ, ඊකුකිය ඊරාජ්ජියම්; (5) ඊලංකෙයිල් අවරුක්කෙත්තම් විලාජම්රුට්පිනේ, අතු: ඊ,ඊ ඊඤ් ඊනේ ඊ 1 ජෙරම්, 216 ඊ ජෙරම් පිලේඊ, කොමුම්පු 10; (6) වතුප්පු: 28; (7) පොරුණ්කන් අල්ලතු ජෙවෙකන්: ම්ලාකුකුත්තිරු පෙයට්ටුත්ත මුජියුමාන කතිරෙකුණුම් පාය්කුණුම්, විනෙයාට්ටු මර්තුම් ඊම්නාඊජ්ජික් පොරුණ්කන්, පර්තු විනෙයාට්ටු ජාතනම්, ඊරෙක් මර්තුම් පීල් ජාතනකුකන්, දෙඤ්ඊ අල්ලතු පෙට්මිඤ්ඊ ජාතනකුකන්, පිඤ්ඊඊ ජාතනකුකන්, ලොකි ජාතනම්, කොල්ප් ජාතනම්, පොලිඤ් ජාතනම්, ඊකිඤ් ජාතනම්, ඊකාජ්ජි ජාතනම්, ලුත්තුජ්ජනේදෙකුකාන ජාතනකුකන්, ඊජ්ජර් ජාතනකුකන්, පෙඤ්ජිඤ් ජාතනකුකන්, ජට්පානිය පෙඤ්ජිඤ් ජාතනකුකන්, ඊම්නාඊජ්ජි ජාතනකුකන්, රිජ්ජිජ් ඊම්නාඊජ්ජි ජාතනකුකන්, පාරම් තුරුකුම් ජාතනකුකන්, පිලිපර්, මුජ්ජෙලුකුම් ලුමාය්කන්, අකුඊ කුකන්, ඊක්පෙඤ්ඊ, විජිල් ජෙටොර්කුකන්; (8) ජිනේනත්තිනේ පිරති උරුවාම්:

KARRIMOR

ඒ. ඊම්. කරුණාරත්න,
 පුලමෙස් ජොත්තු පණිට්පාලර් මා අතිපති.

ඊලංකෙ ජෙජිය පුලමෙස් ජොත්තු අලුවෙලකම්,
 කොමුම්පු,
 2005 ඊම් ඊනේලු මෙ මාතම් 25 ඊනේ තිකති.

1 - 162/34 - 14.01.2011 ඊනේ තිකතිය වර්ත්තමානි ඊල. 1689.

(1) ජිනේනම් ඊල: 120104; (2) පෙර්ත තිකති: 2004 ඊම් ඊනේලු ජුලෙ මාතම් 09 ඊනේ තිකති; (3) මුර්තුරිමෙ කොරට්ටාල්: - ; (4) විනේනට්පතාරිනිනේ පෙයරුම් මුකවරියුම් (ජිනේනත්තිනේ ජොර්ත්තකාරර්): ලොකොට් (පිරෙවට්) විමිට්, ඊල. 14, පුකෙයිරත නිලෙය වීජි, තෙලුඊවනෙ, ඊලංකෙ; (5) ඊලංකෙයිල් අවරුක්කෙත්තම් විලාජම්රුට්පිනේ, අතු: ලොකොට් (පිරෙවට්) විමිට්, ඊල. 14, පුකෙයිරත නිලෙය වීජි, තෙලුඊවනෙ; (6) වතුප්පු: 5; (7) පොරුණ්කන් අල්ලතු ජෙවෙකන්: මරුත්තුට් පොරුණ්කන්; (8) ජිනේනත්තිනේ පිරති උරුවාම්:

HUNGREE

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'ஹங்கேரி' என்ற உச்சரிப்பைக் கொண்ட சொல்லின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 31 ஆந் திகதி.

1 - 162/35 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 120492; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 28 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஜோன்சன் என்ட் ஜோன்சன் வன் ஜோன்சன் என்ட் ஜோன்சன் பிளாசா, நிவ் புருன்ஸ்விக், நிவ் ஜேர்சி, 08933, ஜக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: மருந்துத் தயாரிப்புகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

BRAVONTO

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 24 ஆந் திகதி.

1 - 162/36 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 120799; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 11 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஜோன்சன் என்ட் ஜோன்சன் வன் ஜோன்சன் என்ட் ஜோன்சன் பிளாசா, நிவ் புருன்ஸ்விக், நிவ் ஜேர்சி, 08933, ஜக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: மருந்துத் தயாரிப்புகள், நோவினை உணராமல் இருப்பதற்கான தயாரிப்புகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

NEXDURIC

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 02 ஆந் திகதி.

1 - 162/37 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 120993; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 23 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ;

(4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): மாக்ஸிஸ் கொமினிகேசன்ஸ் பேர்ஹாட்லெவல் 18, மெனரா மாக்ஸிஸ், கோலாம்பூர் சிடி சென்டர், ஓப் ஜாலான் அம்பாங், 50088 கோலாம்பூர், மலேசியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் முருகேசு என்ட் நீலகண்டன், எம் என்ட் என் கட்டிடம், (5ஆவது மாடி) இல. 02, டீல் பிளேஸ், கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 38; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: கையடக்கத் தொலைபேசித் தொடர்புகள், தொலைபேசி, தொலைபேசி தொடர்பாடல் வலையமைப்புகள் மூலமான தொடர்பாடல்கள், கணனி சாதனங்கள், செய்திகள், காட்சிகள், ஒலி மற்றும் தரவுகள் கணனி மூலமான பரிவர்த்தனை தொடர்பாடல்கள், பைபர் ஒப்டிக் வலையமைப்புகள் மூலமான தொடர்பாடல்கள், இலத்திரனியல் கையேட்டு அட்டை சேவைகள் (தொலைத் தொடர்பாடல் சேவைகள்), மின்னஞ்சல், செய்தி அனுப்புதல், செய்தி முகவர்கள், பேஜிங் சேவைகள் (வானொலி, தொலைபேசி அல்லது ஏனைய இலத்திரனியல் தொடர்பாடல்), சர்வதேச கணனி வலையமைப்புடன் தொடர்பான தொலைத் தொடர்பினை வழங்கல் (சேவை வழங்குபர்கள்), தந்தியற்ற உள்ளக வலையமைப்பு சேவைகள், சர்வதேச கணனி வலையமைப்பிற்கான தந்தியற்ற புரேட்பேன்ட், சர்வதேச தந்தியற்ற உள்ளக வலையமைப்பு சேவைகள், செய்யுமி பரிவர்த்தனை, டெலிகொமினிகேசன் ரூபின் மற்றும் ஜங்சன் சேர்விசஸ், டெலிகொன் பரன்சிங் சேவைகள், தொலைத் தொடர்பாடல் தொடர்பான தகவல்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

MAXIS

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2005 ஆம் ஆண்டு மாசுசு மாதம் 29 ஆந் திகதி.

1 - 162/38 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 120994; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 23 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): மலேசியன் மொபைல் சேர்விசஸ் என்ட்என் பீஎச்டி 18, மெனரா மாக்ஸிஸ், கோலாம்பூர் சிடி சென்டர், ஓப் ஜாலான் அம்பாங், 50088 கோலாம்பூர், மலேசியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் முருகேசு என்ட் நீலகண்டன், எம் என்ட் என் கட்டிடம், (5ஆவது மாடி) இல. 02, டீல் பிளேஸ், கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 38; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: கையடக்கத் தொலைபேசித் தொடர்புகள், தொலைபேசி, தொலைபேசி தொடர்பாடல் வலையமைப்புகள் மூலமான தொடர்பாடல்கள், கணனி சாதனங்கள், செய்திகள், காட்சிகள், ஒலி மற்றும் தரவுகள் கணனி மூலமான பரிவர்த்தனை தொடர்பாடல்கள், பைபர் ஒப்டிக் வலையமைப்புகள் மூலமான தொடர்பாடல்கள், இலத்திரனியல் கையேட்டு அட்டை சேவைகள் (தொலைத் தொடர்பாடல் சேவைகள்), மின்னஞ்சல், செய்தி அனுப்புதல், செய்தி முகவர்கள், பேஜிங் சேவைகள் (வானொலி, தொலைபேசி அல்லது ஏனைய இலத்திரனியல் தொடர்பாடல்), சர்வதேச கணனி வலையமைப்புடன் தொடர்பான தொலைத் தொடர்பினை வழங்கல் (சேவை வழங்குபர்கள்), தந்தியற்ற உள்ளக வலையமைப்பு சேவைகள், சர்வதேச கணனி வலையமைப்பிற்கான தந்தியற்ற புரேட்பேன்ட், சர்வதேச தந்தியற்ற உள்ளக வலையமைப்பு சேவைகள், செய்யுமி பரிவர்த்தனை, டெலிகொமினிகேசன் ரூபின் மற்றும் ஜங்சன்

சேர்விசஸ், டெலிகொம்பர்ன்சிங் சேவைகள், தொலைத் தொடர்பாடல் தொடர்பான தகவல்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

HOTLINK

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2005 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 24 ஆந் திகதி.

1 - 162/39 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 121132; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு ஒகத்து மாதம் 30 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஜோன்சன் என்ட் ஜோன்சன் வன் ஜோன்சன் என்ட் ஜோன்சன் பிளாசா, நிவ் புருன்ஸ்விக், நிவ் ஜேர்சி, 08933, ஜக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: மருந்துத் தயாரிப்புகள், முன்முதிர்ச்சி நிலை சிகிச்சை, உடற்பகுதிப் பிரச்சினைகள், பாலியல் பிரச்சினைகள், சிறு குளறுபடிகள் சிகிச்சைக்கான மருந்துத் தயாரிப்புகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

PRILIGY

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 01 ஆந் திகதி.

1 - 162/40 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 121133; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு ஒகத்து மாதம் 30 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஜோன்சன் என்ட் ஜோன்சன் வன் ஜோன்சன் என்ட் ஜோன்சன் பிளாசா, நிவ் புருன்ஸ்விக், நிவ் ஜேர்சி, 08933, ஜக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: பிரீமெசுவர் எஜகியூலேசன், எரக்டைல் டைஸ்பாங்சன், செக்கவல் டைஸ்பாங்சன், யுரோலொஜிகல், யுரோஜெனியல் மற்றும் யுரினர் டிஸ்ட்ரக்ட்கான மருந்துத் தயாரிப்புகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

ENTHUSE

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 02 ஆந் திகதி.

1 - 162/41 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 121343; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 09 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): வைத் ஹோல்டிங்ஸ் கோபரேசன், 5, கிரில்டா பாம்ஸ், மடிசன், நிவ் ஜேர்சி 07940, ஜக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: பக்நீரியாவிற்கெதிரான மருந்துத் தயாரிப்புகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

TAZOCIN

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 02 ஆந் திகதி.

1 - 162/42 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 122014; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 20 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): அடாரி இன்டரெக்டிவ், இங்க் 50, டன்ஹாம் வீதி, பேபெலி, எம்ஏ 01915, ஜக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 28; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: விளையாட்டுகள், தொலைக்காட்சி ரிசீவர்களுடன் பயன்படுத்தப்படும் சாதனங்கள் தவிர்ந்த விளையாட்டுக்கான இலத்திரனியல் சாதனங்கள், முற்பணம் செலுத்தி தொலைக்காட்சி ரிசீவர்களுடன் பயன்படுத்தப்படுகின்ற சாதனங்கள் தவிர்ந்த விளையாட்டுக்கான தன்னியக்க சாதனங்கள், வீடியோ விளையாட்டுகள், கையினால் இயக்கும் இலத்திரனியல் விளையாட்டு சாதனங்கள், விளையாட்டுப் பொருள்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

ATARI

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2003 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 12 ஆந் திகதி.

1 - 162/43 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 131506; (2) பெற்ற திகதி: 2006 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 07 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): குருகுலசூரிய அந்தோனி ரமேஷ் பெர்னான்டோ, 57 1/1, நிவ் ஜயவீர மாவத்தை, எதுல்கோட்டே, கோட்டே, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: குருகுலசூரிய அந்தோனி ரமேஷ் பெர்னான்டோ, 57 1/1, நிவ் ஜயவீர மாவத்தை, எதுல்கோட்டே, கோட்டே; (6) வகுப்பு: 12; (7) பொருள்கள் அல்லது

சேவைகள்: வாகனங்கள், நிலம், நீர், ஆகாயத்திலுள்ளும் வாகனங்களுக்கான சாதனங்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் பென்டன் 294 சீ, 294 யு நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,

2009 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 18 ஆந் திகதி.

1 - 162/44 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமாளி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 122697; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 06 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): த கானே நெட்வேர்க் எல்பீ எல்எல்எல்பீ 1050 டெக்ஸ்ட் வீதி, என் டப்ளியு, அட்லான்டா, ஜோர்ஜியா 30318, ஜக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: புஷ்பிகா சிரோமி பாமுனுசிங்ஹு, 13 மாடி, கிழக்கு கோபுரம், உலக வர்த்தக மையம், எகலன் சதுக்கம், கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 28; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: விளையாட்டுப் பொருள்கள், விளையாட்டுகள் மற்றும் விளையாட்டுப் பொருள்கள் உள்ளிட்ட விளையாட்டுகள், எக்சன் பிகர், அதற்கான துணைப் பொருள்கள், பிலஷ், பலூன்கள், குளியல் ரியூப் விளையாட்டுப் பொருள்கள், மிதிக்கும் விளையாட்டுப் பொருள், அட்டைகள் விளையாடுவதற்கான சாதனங்கள், விளையாட்டு வாகனங்கள், பொம்மைகள், பறக்கும் தட்டுகள், கையினால் இயக்கும் இலத்திரனியல் விளையாட்டுப் பொருள்கள், விளையாடுவதற்கான விளையாட்டு சாதனங்கள், பல் விளையாட்டுக்கான அட்டை விளையாட்டுகள், பாலோர் விளையாட்டு, செயற்பாட்டுரீதியான விளையாட்டுகள், வீடியோ விளையாட்டு இயந்திரங்கள், ஜிங்சோவ் மற்றும் பசில், கடதாசி முகமுடிகள், ஸ்கெட்போட், ஜஸ் ஸ்கெட், வேடர் ஸ்கொடிங் விளையாட்டு, பந்துகள், மைதான பந்துகள், சொகர் பந்து, பேஸ்போல், கூடைப்பந்து, பேஸ்போல் கையுறைகள், மீளாக்கத்திற்கான நீச்சல் கப்பல்கள், கிக் போட் புளோடேசன் டிவைஸ், சேப் போட், ஸ்விம் போட், ஸ்விம் பின், போய் பெக் வெயர், போய் குக் வெயர், போய் பேங்க், கிறீஸ்மஸ் மர அலங்காரங்கள், மேற்கூறப்பட்டவற்றுடன் தொடர்பான அனைத்தும்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

ADULT SWIM

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,

2005 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 28 ஆந் திகதி.

1 - 162/45 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமாளி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 124127; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 28 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): கொரகடைல் இன்டனெசனல் பிரைவட் லிமிடட், கொரகடைல் ஹவுஸ், 07-00 3 உபி எவனியு 3, சிங்கப்பூர் 408857, சிங்கப்பூர்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் வர்ணன் இன்டனெசனல் கன்சல்டன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடட், 14-ஆவது மாடி, மேற்கு கோபுரம், உலக வர்த்தக மையம், எகலன் சதுக்கம், கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 28; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: விளையாட்டுப் பொருள்கள், விளையாட்டுக்கான கருவிகளும் சாதனங்களும், விளையாட்டுக்கான பந்துகள், எல்லைப்பந்து கையுறைகள், விளையாட்டுக்கான மட்டைகள், பென்மின்டன் மட்டைகள், சைக்கிள்கள், அட்டை விளையாட்டுகள், உடற்பயிற்சி சாதனங்கள், அட்டைகள் (விளையாட்டு), கிலப் (கொல்ப்), விளையாட்டுகள், விளையாட்டுகளுக்கான கையுறைகள், சில்லுடன் அல்லது சில்லின்றி கொல்ப் பைகள், கொல்ப் கையுறைகள், கொல்ப் மன், கொல்ப் பந்துகள், ஜிம்நாஸ்டிக், ஹோக்கி தடிகள், ஜஸ்ஸில் பாவிப்பதற்கான சப்பாத்துகள், முழங்கால் கவசங்கள், செல்லிட (விளையாட்டுப் பொருள்கள்) விளையாட்டுக்கான வலைகள், கிறீஸ்மஸ் மரங்களுக்கான அலங்காரங்கள், பிளஷ் போய், ரெகெட், ரோலர் சப்பாத்துகள், ஸ்கூடர், ஸ்கொச் ரெகட்ஸ், சடிஸ்கொக், ஸ்கெட்போட், ஸ்கெட்ஸ் (ஜஸ்), ஸ்கிஸ், நீச்சல் தாடாகம் (விளையாட்டுப் பொருள்), சிலைட் (விளையாட்டுப்பொருள்), மேசைப் பந்து, டெனிஸ் வலை, விளையாட்டுப் பொருள்கள், டெனிஸ் ரெகட், உடற்பயிற்சிகளுக்கான இயந்திரங்கள், விளையாட்டுப் பைகள், தொலைக்காட்சி ரிசீவர்களுடன் பயன்படுத்தப்படுவது தவிர இலத்திரனியல் விளையாட்டு சாதனங்கள், ஸ்கிங் சாதனங்கள், மேற்கூறப்பட்டவற்றுக்கான பாகங்களும் பொருத்துகளும்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 112829, 112835 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2006 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 28 ஆந் திகதி.

01 - 162/46 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமாளி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 126649; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 19 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): மொஹமட் ரிழ்வான் இழ்ஹாம் ரிழ்வான் 59/2, பீடசன் ஒழுங்கை, கொழும்பு 06, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: மொஹமட் ரிழ்வான் இழ்ஹாம் ரிழ்வான் 59/2, பீடசன் ஒழுங்கை, கொழும்பு 06; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: மருந்துப் பொருள்கள், விலங்கியல், ஆரோக்கிய கலவைகள், குழந்தைகள் மற்றும் நோயாளிகளுக்கான உணவுகள், பிளாஸ்திரிக், கட்டுத் துணிகள்,

பந்தைப்பொருள்கள், பல்மெழுகு, அழுக்கு நீக்கிகள், பூச்சி கொல்லிகள், சந்து கொல்லிகள், கிருமி கொல்லிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 20 ஆந் திகதி.

1 - 162/47 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 127486; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 01 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): கான்டபெரி லிமிட்டட் 147, நெல்சன் வீதி, ஓக்லேன்ட், நியூசிலாந்து; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: எல்பீஏ கோபரேட் சேர்விசஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட், 51 கஸ்ஸபா வீதி, கொழும்பு 5; (6) வகுப்பு: 28; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: விளையாட்டுகளுக்கான சாதனங்கள், ஏனைய வகுப்பில் உள்ளடங்காத விளையாட்டுப் பொருள்கள், ரக்பி கியர், ரக்பி பந்துகள், விளையாட்டுக்கான பாதுகாப்புக்கான பிடவைகள், முழங்கால் மற்றும் கண்ண பாதுகாப்பு கவசங்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2006 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 30 ஆந் திகதி.

1 - 162/48 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 130772; (2) பெற்ற திகதி: 2006 ஆம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 03 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): மாய்ன் பாமா லிமிட்டட், 21 மாடி, 390 சென் கில்லா வீதி, மெல்போன், விக்டோரியா 3004, அவுஸ்திரேலியா; (5) இலங்கையில்

அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: இன்டலெக்ஸவல் புரபடி எசோசியேடஸ், இல. 28, கல்லூரி எவனியூ, கல்கிசை; (6) வகுப்பு: 10; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: மருத்துவ மற்றும் சிகிச்சை சாதனங்கள், யுனிட் டொஸ் கன்டெனென்ர் உள்ளிட்ட மருத்துவ கொள்கலன்கள், முன் நிரப்பப்பட்ட டொஸ் கன்டெனென்ர் உள்ளிட்ட உடலியல் தொடர்பான தயாரிப்புகள், உடலியல் தொடர்பான தயாரிப்புகள் போன்ற மருத்துவங்களை உள்ளடக்கிய கன்டெனர்களுக்கான பாதுகாப்பு உறைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

ONCO-TAIN

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 11 ஆந் திகதி.

1 - 162/49 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

(1) சின்னம் இல: 131499; (2) பெற்ற திகதி: 2006 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 07 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): டிலைட் பேகர்ஸ் என்ட் ஸ்வீட் ஹவுஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட், இல. 24, தலதா வீதி, கண்டி, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: வருணி காரியகாரவன, இல. 251/42ஃ, கிருள வீதி, கொழும்பு 05; (6) வகுப்பு: 30; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: பாண், விசுக்கோத்து, கேக், பேஸ்ரி, இனிப்புகள், சீனி, அரிசி, கோப்பி பதிலீடுகள், சரக்குகள், தானியத் தயாரிப்புகள், மா, தேயிலை, கொக்கோ, தேன், அப்பச்சோடா, கடுகு, மிளகு, வினாக்கிரி, குழம்புகள், கேக், ஏனைய துணைப்பொருள்கள், மா; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் ஒரேஞ்ச், மஞ்சள், பழுப்பு, வெள்ளை நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 01 ஆந் திகதி.

1 - 162/50 - 14.01.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1689.

வியாபார உரிமை அடையாள விளம்பரங்கள்

திருத்தம்

2008.12.05 ஆம் திகதிய 1579 ஆம் இலக்க அரசு வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட வகுப்பு 41, 2009.02.24 ஆம் திகதிய, 117907 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னம் தொடர்பான அறிவித்தல் பின்வருமாறு மாற்றப்படல் வேண்டும் :-

பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: தகவல் தொழிநுட்பம் தொடர்பான கல்வி மற்றும் பயிற்சி வழங்கல்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2010 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 11 ஆம் திகதி.
1 - 162/51

பதிவு செய்யப்பட்ட வியாபாரக் குறியினை மாற்றதல்

வகுப்பு 25 இல் உள்ள 65876 என்ற இலக்க வியாபாரக் குறியின் உரிமையாளரான ஸ்லொக்கார்ட் ஸ்கொக் 139 என் - 1500, மொஸ் நோர்வே இணைச் சேர்ந்த ஹெல்வி ஹன்சன் ஏஎஸ்ஏ இற்கு வியாபாரக் குறியினை மாற்றுவதற்கான அனுமதியானது 2003 ஆம் ஆண்டின் 36 ஆம் இலக்க புலமைச் சொத்துக்கள் சட்டத்தின் பிரிவு 120 இன் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ளமையானது 1994 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் பதினைந்தாம் திகதி வெளியான 828 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டது.

மாற்றப்பட்ட வியாபாரக் குறியின் ஒரு பிரதியானது கீழே தரப்படுகின்றது:-



டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்துக்கள் அலுவலகம்,
3ம் மாடி, “சமாகம் மெதுற”
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்தன மாவத்தை,
கொழும்பு - 10,
2006 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 06 ஆம் திகதி.
1 - 315

திருத்தம்

2009 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 24 ஆம் திகதியிடப்பட்ட அரசாங்க வர்த்தானி இல. 1634 பிரிவு 8 வகுப்பு 24 இல் பிரசுரிக்கப்பட்ட வர்த்தக சின்னம் விண்ணப்ப இலக்கம் 129257 பின்வருமாறு திருத்தியமைக்கப்பட்டுள்ளது:-

விடய இல. 8 : வர்த்தக சின்னத்தின் பிரதி உருவம்;



டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
3 ஆம் மாடி, “சமாகம் மெதுற”
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்தன மாவத்தை,
கொழும்பு - 10,
1 - 316

திருத்தம்

2009 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 24 ஆம் திகதியிடப்பட்ட அரசாங்க வர்த்தானி இல. 1643 பிரிவு 8 வகுப்பு 24 இல் பிரசுரிக்கப்பட்ட வர்த்தக சின்னம் விண்ணப்ப இலக்கம் 129236 பின்வருமாறு திருத்தியமைக்கப்பட்டுள்ளது:-

விடய இல. 8 : வர்த்தக சின்னத்தின் பிரதி உருவம்;



டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
3 ஆம் மாடி, “சமாகம் மெதுற”
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்தன மாவத்தை,
கொழும்பு - 10,
1 - 317